
 

 
1. Aşağıdaki zihinden toplama işlemlerinden 

hangisinin sonucu yanlıştır? 

A) 1697 + 500 =2097 

B) 2380 + 600 =2980 

C) 2790 + 800 = 3590 

D) 2870 + 700 =3570 

 

2. 28 + 70 =? işlemini zihinden yaparken 

öncelikle hangisini yaparız? 

A) Birlikleri onluklarla toplarız. 

B) Onlukların birliklerden farkını buluruz.

C) Onlukların farkını buluruz. 

D) Onlukların toplamını buluruz. 

 

3. 56 + 40=?  işlemini zihinden yaparken 

öncelikle hangisini yaparız? 

A) Birliklere onlukları ekleriz. 

B) Onlar basamaklarındaki 5 ve 4'ü toplarız.

C) Onlukların farkını buluruz. 

D) Önce birlikleri toplarız sonra onluklara ekleriz.

 

4. Aşağıdaki zihinden toplama işlemlerinden 

hangisinin sonucu yanlıştır? 

A) 382 + 800 = 1182 

B) 872 + 500 =1372 

C) 1305 + 700 =2105 

D) 1160 + 600 =1760 

 

5. Aşağıdaki zihinden toplama işlemlerinin 

hangisinin yapılışında bir yanlışlık yapılmıştır?

A) 240 + 90 = ? 24+9=33 300 

B) 120 + 130 = ? 2+3=5 50 100+100=200 

200+50=250 

C) 80 + 40 =? 8+4=12 120 

D) 90 + 80 =? 9+8=17 170 

 

6. Aşağıdaki zihinden toplama işlemlerinden 

hangisinin sonucu yanlıştır? 

A) 85 + 800 =885 

B) 950 + 700 = 1650 

C) 480 + 600 =1080 

D) 462 + 500 = 862 
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Aşağıdaki zihinden toplama işlemlerinden 

28 + 70 =? işlemini zihinden yaparken 

B) Onlukların birliklerden farkını buluruz. 

56 + 40=?  işlemini zihinden yaparken 

basamaklarındaki 5 ve 4'ü toplarız. 

D) Önce birlikleri toplarız sonra onluklara ekleriz. 

Aşağıdaki zihinden toplama işlemlerinden 

Aşağıdaki zihinden toplama işlemlerinin 

hangisinin yapılışında bir yanlışlık yapılmıştır? 

B) 120 + 130 = ? 2+3=5 50 100+100=200 

nden toplama işlemlerinden 

7. Aşağıdaki zihinden toplama işlemlerinden 

hangisinin sonucu yanlıştır?

A) 2300 + 500 = 2800

B) 4500 + 1200 = 6700

C) 800 + 680 = 1480

D) 5643 + 3000 = 8643

 

8. Aşağıdaki zihinden toplama işlemlerinden 

hangisinin sonucu yanlıştır?

A) 560 + 400 = 960

B) 1296 + 400 = 1696

C) 2928 + 400 =2328

D) 1708 + 300 = 2008

 

9. Aşağıdaki zihinden toplama işlemlerinden 

hangisinin  sonucu farklıdır?

A) 65 + 50 =? 

B) 95+ 30 =? 

C) 35 + 80 =? 

D) 40 + 75 =? 

 

10. Aşağıdaki zihinden toplama işlemlerinden 

hangisinin  sonucu en büyüktür?

A) 30 + 73 =? 

B) 63 + 70 = ? 

C) 70 + 85 =? 

D) 90 + 89 =? 

 

11. Aşağıdaki zihinden toplama işlemlerinden 

hangisinin sonucu yanlıştır?

A) 530 + 300 = 830

B) 978 + 200 = 1178

C) 2804 + 200 =3400

D) 2070 + 300 =2370

 

 

12. Aşağıdaki zihinden toplama işlemlerinden 

hangisinin sonucu yanlıştır?

A) 179 + 100 = 279

B) 662 + 100 =1062

C) 624 + 200 = 824

D) 728 + 100 = 828

 

 

 

Zihinden Toplama İşlemi 

Aşağıdaki zihinden toplama işlemlerinden 

hangisinin sonucu yanlıştır? 

A) 2300 + 500 = 2800 

B) 4500 + 1200 = 6700 

+ 680 = 1480 

D) 5643 + 3000 = 8643 

Aşağıdaki zihinden toplama işlemlerinden 

hangisinin sonucu yanlıştır? 

A) 560 + 400 = 960 

B) 1296 + 400 = 1696 

C) 2928 + 400 =2328 

D) 1708 + 300 = 2008 

Aşağıdaki zihinden toplama işlemlerinden 

farklıdır? 

Aşağıdaki zihinden toplama işlemlerinden 

hangisinin  sonucu en büyüktür? 

Aşağıdaki zihinden toplama işlemlerinden 

n sonucu yanlıştır? 

A) 530 + 300 = 830 

B) 978 + 200 = 1178 

C) 2804 + 200 =3400 

D) 2070 + 300 =2370 

Aşağıdaki zihinden toplama işlemlerinden 

hangisinin sonucu yanlıştır? 

A) 179 + 100 = 279 

B) 662 + 100 =1062 

C) 624 + 200 = 824 

D) 728 + 100 = 828 


